

## 不可忘记恶魔随时的攻击

各位，我们必定都要明白，上帝所造的整个世界，上帝正在运行的整个世界的构造。我常常跟各位强调，是有强调的理由，这跟各位的赶鬼、赶出病魔，各位的得胜都有关系的。各位用祷告来保护各位的儿女、各位的家庭，也改善你明天的遇见，是很重要的奥秘来的。

原来是第三层天、第二层天、第一层天。第一层天就是你的肉身，看得见的自然世界；第二层天是圣经所讲的“空中”，在这空中掌权者撒但之下千千万万的大鬼、中鬼、小鬼，他们有组织、他们有军队、他们有武器、各样的诡计，空中以下实在都是这样的光景，管辖幽暗的世界，天空属灵气的恶魔；第三层天是完全没有罪恶的地方，因为魔鬼已经被赶出去了。所以，三层天是人的灵，第二层天空中就是人的魂、人的心、意念，所以三层天在哪里呢？只有从那里透过空中来这个地上，为我们代死，进到阴间、地底下再复活，然后升天的时候，掳掠了空中魔鬼撒但的权势。只有透过主耶稣，我们才能够得着那个权势了。

我们真的要认识耶稣基督并他钉十字架，我们得洁净之后要认识圣灵，靠圣灵祷告才能够穿破空中的阻挡。空中的阻挡在哪里？各位的心灵里面天天会看到的，各位的心灵里面的幽暗、惧怕、不安，很多的矛盾、沮丧、淫乱的心，然后有一些爱世界的心，这些都是执政的、掌权的，管辖幽暗世界的天空属灵气的恶魔所带来的。有时候你的病魔也是，有些糟糕的事也是。

各位《约伯记》很清楚的告诉我们这个奥秘，《约伯记》第一章、第二章讲到撒但跟他所率领的魔鬼撒但，天天怎样的跟上帝告状、抵挡上帝的光景，对不对？然后约伯那么善良的人，一下子什么都会失去了，财物、奴婢、还有十个儿女一下子被杀的事情都会发生。一个家庭里面发生什么事情，必定有灵界的原因，当然我们不能够说，我们所遇到的疾病是魔鬼，我们所遇到的倒霉事就是魔鬼，我的家庭、我的丈夫的话那么的糟糕就是魔鬼，我们要谨慎。但是各位要知道，的确历史历代以色列人的失败、过去两千年教会的失败，不在别的地方，乃在于不认识圣灵、不认识邪灵的东西，没有进到灵里面去。为什么不认识呢？因为不认识十字架。

上个礼拜叫我痛苦的一个事情，有一对牧师、师母的有些事情。我礼拜一的时候听了他的几个讲道和视频，他是全世界很出名的一个牧师，他的儿子自杀了。在视频中他也流泪，师母也流泪，其实他在网站里面讲的很多的信息、他的讲道，我都说“阿们！”但是他的信息没有达到三层天。视频中他一直流着泪说，所以我也一起流泪，因为父母的心我都知道。那个孩子其实是非常的善良的孩子，从小长大，他无论去哪个地方，他头一个寻找的就是谁是今天晚上最痛苦的，他要跟他做朋友、要安慰他。这样善良的一个孩子，他继续不断的不能胜过一个自杀

的灵，最后用枪自尽了。牧师在视频的最后，他就说世界上很多跟我的儿子一样，有忧愁、有沮丧、有自杀倾向的人，我就是想安慰你们，绝对不是你们的问题，乃是个疾病罢了，绝对不是你们的什么罪恶，不要被控告，不要接受控告，那是你的脑海里面的化学荷尔蒙的问题。不！圣经是不是这样说的？虽然他讲的没有错，因为的确是荷尔蒙的问题，但是荷尔蒙是跟灵有关系的。灵里得神的喜悦，灵里得喜乐、欢呼，会激发身体里面的荷尔蒙，这个是比较任何的鸦片有六百倍、三千倍、六千倍大的功效。所以喜乐的心就是良药，忧愁的心使骨头枯干，人的生命的构造是这样的。

各位，这个灵的东西真的要明白，忧愁的时候，有自杀倾向来的时候，你的眼光里面讨厌上帝为你配合你的配偶、你的女婿、你的媳妇、你的儿女、你的孙子孙女的时候，那不是从圣灵而来的。心灵里面很多的血气都会上来，很多的沮丧就来，日子久的话，不能睡觉、没有胃口、不想运动，各样的疾病也来。

各位真的要明白，各位的生命是怎样的生命、怎样的构造里面生活的。所以，对这个牧师来讲，自己的儿子自杀了，就说化学问题、荷尔蒙的问题。各位，这是灵界的问题来的，这跟人的生命抓住十字架的确据，我们主耶稣基督重价买来的一个生命，早上、晚上洗净一次，生命的目标很清楚，跟埃及分别为圣，要为迦南地、为天国奔跑的人，他的脚步才能够时时刻刻靠耶稣基督，能够得胜的一个奥秘来的。

**节选自 2018 年 7 月 22 日信息：越发苦害，就越发繁茂强盛** （出埃及记与我-2）